

ШКОЛА ЮНОГ МЕДИКА

Преподаватели и студенты Ачинского медицинского техникума продолжают занятия с участникам совместного с Назаровской районной больницей профориентационного проекта «Школа юного медика».

Ключевым форматом практических мероприятий проекта является профессиональная проба. Проба подразумевает работу участников с материалами, инструментами, оборудованием, в условиях, максимально приближенных к реальным. В ходе профессиональной пробы участники решают одну или несколько практических задач, выполняют медицинские манипуляции на фантомах. Так школьники знакомятся с будущей профессией и получают элементарные навыки в медицинской сфере.

30 марта на очередном занятии «Школы» Преподаватель Алеся Викторовна Кашина и студентки 392 группы Ольга Демко, Лидия Прахт и Наталья Губанова знакомили ребят с хирургией. Школьники учились останавливать кровотечения, накладывать жгуты, хирургические повязки и шины. Особенно интересно было познакомиться с настоящими хирургическими инструментами и даже попробовать накладывать хирургические швы.

В ходе таких занятий у школьников развиваются познавательные интересы, интеллектуальные и творческие способности главное – закрепляется интерес на освоение в дальнейшем медицинских специальностей.









Первая помощь при
кровотечениях



КАРТА
ИЛИ АЛГОРИТМ